

**МИНИСТАРСТВУ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА СРБИЈЕ
РЕСОР ДРЖАВНЕ БЕЗБЕДНОСТИ**

ПРЕДМЕТ: Информација о лицу **Богдану Мудринићу**, за кога се основано сумња да је сарадник Хрватске Службе ХИС-а, а највероватније и близак са лицима из ЦИА-е

ЛИЧНИ ПОДАЦИ:

ИМЕ: Богдан Мудринић

ИМЕ ОЦА: Драган Мудринић

ИМЕ МАЈКЕ: Стана Метикош (девојачко презиме)

РОЂЕН: 04.01. 1949 У Глини

МАТИЧНИ БРОЈ: 0401949370407

ШКОЛСКА СПРЕМА: Завршио Гимназију

ВОЈНИ РОК: Служио војни рок 1969 године у Пули

АДРЕСА СТАНОВАЊА:

СРБИЈА: Обреновац, Велико Поље, Средњи крај 119 А (купио кућу и плац)

ХРВАТСКА:

1. Глина, непознате адресе
2. Загреб, непознате адресе

ЧЕШКА : Праг, непознате адресе

САД : Непознате адресе

ПАСОШИ: Југословенски, Хрватски, Чешки и Амерички

ОСНОВНИ ПОДАЦИ О КРЕТАЊУ:

Своја верзија приче пријатељима: У контакту са грађанима, Богдан Мудринић о себи обично каже: Око 1985 године отишао је на рад у Сједињене државе. Тамо је, наводно, чистио штале са коњима, а касније је радио у Полицији.

Око 1990 године је дошао у Крајину и бавио се хуманитарном помоћи. Од зарађених пара у Америци (од чишћења штала) око 1.000.000 \$ уложио у куповину хуманитарне помоћи у Крајину, купио кућу и фирму у Чешкој и купио кућу са плацем у Великом Пољу код Обреновца, а држи у Обреновцу фиктивну фирму која не ради – и још даје суме од по педесетак хиљада долара на зеленашке камате.

Често путује и живи, како у Чешкој, тако и у Америци.

Верзија комшија: Мудринић је врло чудан човек. Ништа не ради. Свакодневно негде се креће. Има доста новца. Путује и борави у Хрватској, Чешкој и Америци, и никада не најављује одласке.

Наводно, Политички неопредељен, али се сазнало за његова шуровања са неким политичким лидерима, између осталог са Владаном Батрићем.

САЗНАЊА О ДЕЛАТНОСТИ БОГДАНА МУДРИНИЋА:

Крајина за време рата са Хрватском: Из неколико извора, произилази следеће:

1. Препричано сазнање Станка Савановића, раније познатих података:

... Учествовао сам у рату у Крајини, и одатле ми је познато следеће: Богдан Мудринић је током рата сарађивао са Хрватском, и чинио велике диверзије. Тако је 1991 године отишао за Београд за наоружање за Војску Крајине. Међутим, приликом повратка камиона, исти су сачекани код Дервенте и Војници из пратње побијени. Постоји необорив доказ да је акцију спровео Мудринић по захтеву Хрвата. Они су му давали новац за разне куповине за потребе Војске Крајине – и све те набавке су биле откривене и заплењене.

После откривања Мудринићевог деловања – за њим је била расписана потерница, са налогом да се стреља – али је исти побегао за Америку.

Мудринић и данас има кућу у Хрватској, која није једина оштећена у том месту, и без икаквих проблема одлази и борави у Хрватској.

О истом највише зна Јово Опачић, бивши начелник Станице Полиције (вероватно) у Бенковцу, а који сада живи негде око Младеновца.

2. Сазнања Јовице Станковића из Голубића код Книна: Као учеснику рата у Крајини, и као једном од организатора у Книнском крају, познат ми је извесни Богдан Мудринић, чија је жена Хрватица (П.с Прва жена, садашња је Чехиња) За њим је била велика потрага, јер се сазнало да је радио за Хрватску, и као такав направио велике диверзије и провале планова и тајни Крајишке Војске.

Продаја наоружања шиптарима: Постоје сазнања, да је Богдан Мудринић продавао наоружање Шиптарима са Косова, и то у великим количинама. Због једне неадекватне испоруке – исти су га јурили да га ликвидирају, али је то неко из Америке “средио”. Посао је обављан преко Прага.

Продаја специјалног оружја Аркану: У неком послу око продаје некаквих пиштоља Жељку Ражњатовић, дошло је до неспоразума, па је Миле Улемек са неколико људи јурио и тражио Мудринића. Исход потраге није познат.



ISSN 0354-3684

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

САВЕЗНЕ РЕПУБЛИКЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

„СЛУЖБЕНИ ЛИСТ СРЈ“ - Београд
Јована Ристића 1. - Жиро - рачун код
Службе за обрачун и плаћања
40802-603-8-4021943

Петак 15. јануар 1999.

БРОЈ 4 БЕОГРАД ГОД. VIII

Цена овом броју је 96,00 динара.
Аконтационо претплатна цена за 1999. годину
износи 1800 динара плус порез на промет.
Рок за рекламацију 15 дана

На основу члана 12. став 2. Уредбе о образовању савезних министарстава и других савезних органа и организација („Службени лист СРЈ“, бр. 27/98, 42/98 и 3/99), доносим

РЕШЕЊЕ

О ПОСТАВЉЕЊУ ДИРЕКТОРА АГЕНЦИЈЕ ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ

Поставља се Горан Матић за директора Агенције за истраживање медија и односа са јавношћу, досадашњи савезни секретар за информисање.

Е.п. бр. 2
9. јануара 1999. године
Београд

Председник
Момир Булатовић, с. р.



САВЕЗНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И
ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ



ДИРЕКТОР „АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ,,

- ГОРАН МАТИЋ-

